

حقیقی دہشت گردوں کو فعال اور انہیں مذموم مقاصد کیلئے استعمال کرنے والے عناصر کو لگام دیکر شہر کو بد امنی اور خوریزی کی نذر کرنے کی گھناؤنی سازش کو عوام اور ملک کے وسیع تر مفاد میں فی الفور ناکام بنانے کیلئے مثبت اقدامات بروئے کار لائے جائیں، اراکین قومی اسمبلی

جرائم پیشہ حقیقی دہشت گردوں کی فائرنگ سے ایم کیو ایم کے ہمدرد سمیت 7 کارکنان کی شہادت پر اظہار مذمت

کراچی۔۔۔8، جون 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست اراکین قومی اسمبلی نے مطالبہ کیا ہے کہ جرائم پیشہ حقیقی دہشت گردوں کی فائرنگ سے شہر کے مختلف علاقوں میں ایم کیو ایم کے معصوم و بے گناہ کارکنان کی شہادت کے واقعات کا سختی سے نوٹس لیا جائے اور حقیقی دہشت گردوں کو فعال اور انہیں مذموم مقاصد کیلئے استعمال کرنے والے عناصر کو لگام دیکر شہر کو بد امنی اور خوریزی کی نذر کرنے کی گھناؤنی سازش کو عوام اور ملک کے وسیع تر مفاد میں فی الفور ناکام بنانے کیلئے مثبت اقدامات بروئے کار لائے جائیں۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ ایک جانب مسلح افواج طالبان نریشن کی سازش کے خلاف صوبہ پنجونخواہ کے مختلف علاقہ جات میں آپریشن کر رہی ہے جبکہ دوسری جانب ملک کی سلیبت اور استحکام کے دشمن عناصر نے کراچی میں حقیقی دہشت گردوں کو قتل و غارتگری کا کھلا لائسنس دیدیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ گزشتہ تین روز کے دوران حقیقی دہشت گرد ایم کیو ایم ملیٹر سیکٹر کے کارکن خالد انصاری، اسکیم 33 سیکٹر کے کارکن محمد ارشد، ناتھ کراچی سیکٹر کے کارکن خان شیر خان، شاہ فیصل کالونی سیکٹر کے کارکن اجمل معین، لائڈھی سیکٹر کے کارکن کے بھائی فاروق صدیقی، لیاری سیکٹر کے کارکن حاجی فقیر محمد اور ہمدرد رضا اللہ کو نارگٹ کلنگ کا نشانہ بنا کر بے دردی سے شہید کر چکے ہیں جبکہ شہر میں دیگر سیاسی کارکنوں کی ہلاکتیں بھی شہر کو بد امنی میں دھکیلنے کی بڑی سازش کا حصہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ جو سیاسی و مذہبی جماعتیں کراچی میں قتل و غارتگری کے واقعات کے الزامات ایم کیو ایم پر عائد کر رہی ہے وہ جواب دیں کہ کیا ایم کیو ایم حکومت کا حصہ نہیں؟ کیا ایم کیو ایم کراچی کے امن کو سبوتاژ کر کے اپنے ووٹروں کے خلاف ایسی بھیانک سازش کر سکتی ہے؟ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کی حق پرست قیادت تو کراچی میں تعمیر و ترقی کے نئے در پیچے کھولنے میں مصروف ہے اور دوسری جانب بعض قوتیں ایم کیو ایم کی مقبولیت سے خائف ہو چکی ہیں اور انہوں نے کراچی کو بد امنی کا شکار کرنے کیلئے حقیقی دہشت گردوں کو فعال کر دیا ہے جس کے باعث شہر میں قتل و غارتگری کے واقعات تسلسل کے ہو رہے ہیں۔ اراکین قومی اسمبلی نے صدر مملکت آصف علی زرداری، وزیراعظم یوسف رضا گیلانی، گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد اور وزیراعلیٰ سندھ قائم علی شاہ سے مطالبہ کیا کہ حقیقی دہشت گردوں کی فائرنگ سے ایم کیو ایم کے ہمدرد سمیت 7 کارکنان کی شہادت کے واقعات کا فی الفور نوٹس لیا جائے، حقیقی دہشت گردوں کو لگام دی جائے اور قتل و غارتگری میں ملوث حقیقی دہشت گردوں کو گرفتار کر کے قراوقی سزا دی جائے۔

بیت اللہ محمود کے قریبی ساتھیوں کی کراچی سے مسلسل گرفتاریاں ان نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتوں کے منہ پر ٹھانچے کے مترادف ہیں جو جناب الطاف

حسین کے طالبان نریشن کی سازش کے خدشات کو داویلا قرار دیتے رہے ہیں، حق پرست اراکین سندھ اسمبلی

لیاری سے بیت اللہ محمود کے ایک اور قریبی ساتھی کی خودکش جیکٹس، اسلحہ و گولہ بارود سمیت گرفتار پر قانون نافذ کرنے

والے اداروں کو حق پرست اراکین سندھ اسمبلی کا زبردست خراج تحسین، اہلکاروں اور افسران کو اعزازات اور انعامات سے نوازا جائے

کراچی۔۔۔8، جون 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست اراکین سندھ اسمبلی نے کراچی کے علاقے لیاری سے بیت اللہ محمود کے ایک اور قریبی ساتھی کی خودکش جیکٹس، بھاری اسلحہ اور گولہ بارود سمیت گرفتاری پر قانون نافذ کرنے والے اداروں کے اہلکاروں کو زبردست خراج تحسین پیش کیا اور کہا کہ شدت پسندوں اور دہشت گردوں کا ملک بھر سے مکمل خاتمہ کر کے ہی طویل امن اور خوشحالی کی راہیں ہموار کی جاسکتی ہیں۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ لیاری سے بیت اللہ محمود کے قریبی ساتھی کی گرفتاری سے قائد تحریک جناب الطاف حسین کے شہر میں طالبان نریشن کی سازش کے حوالے سے خدشات ایک مرتبہ پھر درست ثابت ہو گئے ہیں اور بیت اللہ محمود کے قریبی ساتھیوں کی اسلحہ و گولہ بارود اور خودکش جیکٹس سمیت مسلسل گرفتاریاں ان نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتوں کے منہ پر ٹھانچے کے مترادف ہیں جو جناب الطاف حسین کے طالبان نریشن کی سازش کے حوالے سے خدشات کو داویلا قرار دیتے رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتیں دراصل طالبان دہشت گردوں کو کراچی اور سندھ میں مدد و تعاون فراہم کر رہی ہیں اور یہی وجہ ہے کہ ان کی اسلحہ و گولہ بارود سمیت مسلسل گرفتاریوں کے باوجود وہ اب بھی کراچی اور سندھ میں طالبان نریشن کی سازش سے انکار کر رہی ہیں اور دہشت گردوں کی گرفتاریوں پر پراسرار خاموشی اختیار کی ہوئی ہیں جس سے ثابت ہو گیا ہے کہ نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتوں اور طالبان دہشت گردوں کے ڈانڈے آپس میں ملے ہوئے ہیں۔ حق پرست اراکین سندھ

آسبلی نے گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد اور وزیر اعلیٰ سندھ قائم علی شاہ سے مطالبہ کیا کہ لیاری سے بیت اللہ محمود کی قریبی ساتھی کی گرفتاری میں حصہ لینے والے قانون نافذ کرنے والے اداروں کے اہلکاروں اور افسران کو اعزازات اور انعامات سے نوازا جائے، کراچی میں طالبان نیٹ ورک کے خاتمے کیلئے جدید اور سائنسی آلات کا استعمال کیا جائے اور طالبان دہشت گردوں کو مدد و تعاون فراہم کرنے والی سیاسی و مذہبی جماعتوں کو محاسبہ کیا جائے۔

ایم کیو ایم شدت پسندی، دہشت گردی اور انتہاء پسندی کے عفریت کے خلاف سیسہ پلائی دیوار ثابت ہوگی، کراچی مضافاتی کمیٹی ابراہیم پہنور گوٹھ اور ابراہیم حیدری یونٹ میں کارکنان کے اجتماعات سے خطاب

کراچی۔۔۔8، جون 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کی کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی نے کہا ہے کہ انتہاء پسندی، شدت پسندی اور دہشت گردی کا خاتمہ کر کے ہی ملک کے استحکام اور سلیمت کو مضبوط بنایا جاسکتا ہے اور مسلح افواج کی جانب سے صوبہ پنجتوخواہ کے مختلف علاقہ جات میں جاری آپریشن راہ راست دہشت گردوں کے مکمل خاتمے تک جاری رکھا جائے۔ یہ بات ایم کیو ایم کراچی مضافاتی کمیٹی کے جوائنٹ انچارج عارف حیدر، اراکین سید معین الدین اور عزیز الرحمان نے ابراہیم پہنور گوٹھ رابطہ آفس اور ابراہیم حیدری یونٹ میں کارکنان کے اجتماعات سے خطاب کرتے ہوئے کہی۔ اپنے خطاب میں انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین واحد رہنما ہیں جنہوں نے ملک کے استحکام اور سلیمت کو خطرے کو سب سے پہلے بھانپ لیا تھا اور طالبان نیشنل کے حوالے سے چیخ چیخ کر حکمرانوں اور عوام کو آگاہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی ولولہ انگیز قیادت اور فراست کا ہی نتیجہ ہے کہ آج طالبان نیشنل کی سازش کو ناکام بنانے کیلئے مسلح افواج صوبہ پنجتوخواہ کے مختلف علاقہ جات میں آپریشن کر رہی ہے اور معصوم بے گناہ لوگوں کی جان و مال کا تحفظ کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ سندھ اور کراچی میں طالبان نیشنل کی سازش کو ہرگز چنپنے نہیں دیا جائے گا اور ایم کیو ایم شدت پسندی، انتہاء پسندی اور دہشت گردی کے عفریت کے خلاف سیسہ پلائی دیوار ثابت ہوگی۔ انہوں نے کارکنان پر زور دیا کہ وہ اپنے صفوں میں اتحاد برقرار رکھیں اور مشکوک عناصر پر کڑی نگاہیں رکھیں۔

متحدہ قومی موومنٹ کی طلبہ تنظیم آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن کا 31 واں یوم تاسیس جمعرات 11 جون کو پاکستان سمیت مختلف ممالک میں تنظیم کے روایتی جوش و جذبے سے منایا جائے گا

کراچی سمیت سندھ کے تمام شہروں، پنجاب، بلوچستان اور آزاد کشمیر میں اجتماعات ہوں گے، مرکزی اجتماع کراچی میں لال قلعہ گراؤنڈ عزیز آباد میں ہوگا۔ بانی تحریک جناب الطاف حسین ٹیلی فون خطاب کریں گے

کراچی۔۔۔۔8 جون 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کی طلبہ تنظیم آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن (APMSO) کا 31 واں یوم تاسیس جمعرات 11 جون کو پاکستان سمیت مختلف ممالک میں تنظیم کے روایتی جوش و جذبے سے منایا جائے گا۔ اس حوالے سے ایم کیو ایم اور اے پی ایم ایس او نے مختلف پروگرام ترتیب دیئے ہیں۔ 10 جون کی شب تحریک کے مرکز اور بانی تحریک جناب الطاف حسین کی رہائش گاہ نائن زیرو پر کارکنان اپنے قائد سے تجدید عہد وفا کریں گے۔ یوم تاسیس کے موقع پر جمعرات 11 جون کو اجتماعات منعقد کئے جائیں گے۔ یہ اجتماعات کراچی سمیت سندھ کے تمام شہروں، صوبہ پنجاب، بلوچستان اور آزاد کشمیر میں بھی ہوں گے۔ یوم تاسیس کا مرکزی اجتماع کراچی میں لال قلعہ گراؤنڈ عزیز آباد میں ہوگا۔ یوم تاسیس کے اجتماعات سے بانی تحریک جناب الطاف حسین لندن سے بذریعہ ٹیلی فون خطاب کریں گے۔ جناب الطاف حسین کا یہ خطاب کراچی سمیت تمام شہروں میں بیک وقت سنا جائے گا۔

ایم کیو ایم لیبر ڈویژن کے ارکان کی الائیڈ بینک کے ایچ آر چیف شفیق احمد عقیلی سے ملاقات

شفیق احمد عقیلی نے لیبر ڈویژن کے ارکان کی جانب سے پیش کردہ ملازمین کے مسائل کو توجہ سے سنا اور انہیں حل کرنے کی یقین دہانی کرا دی

کراچی۔۔۔8، جون 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ لیبر ڈویژن کی سینٹرل کوارڈینیٹیشن کمیٹی کے ارکان تحسین الحق اور محمد اسرار نیل نے الائیڈ بینک کے ہیومن ریسورسز کے سربراہ شفیق احمد عقیلی سے ان کے چیمبر میں ملاقات کی اور ادارے کے محنت کشوں کے مسائل سے انہیں آگاہی فراہم کی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم لیبر ڈویژن الائیڈ بینک یونٹ کے نگران انچارج وارا کین کمیٹی بھی موجود تھے۔ ملاقات میں

لیبرڈویشن کے ارکان نے الائیڈ بینک کے ایچ آر چیف کو ادارے کے آفیسرز کے ساتھ ان کی فیملی کیلئے میڈیکل کی سہولت، ادارے کے مرحوم ار ریٹائرڈ ملازمین کے بچوں کی ترجیحی بنیادوں پر بینک میں بھرتی، الائیڈ بینک سینٹرل آفس کی لاہور منتقلی کی افواہوں، اسٹاف کے ساتھ ترقی، انگریمنٹ کی سطح پر جاری نا انصافیوں پر تفصیلی طور پر آگاہ کیا اور ان مسائل کے حوالے سے محنت کشوں اور افسران میں پائی جانے والی تشویش کو ادارے کی ترقی و خوشحالی کے خلاف قرار دیا۔ اس موقع پر شفیق احمد عقیلی نے لیبرڈویشن کے ارکان کی گزارشات کو توجہ سے سنا اور ادارے کے محنت کشوں کے مسائل ترجیحی بنیادوں پر حل کرنے کی یقین دہانی کرائی۔

ایم کیو ایم اولڈ لیاری سیکٹر کے کارکن سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔8، جون 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم اولڈ لیاری سیکٹر یونٹ یوسی 8 کے کارکن عبدالقادر قریشی کے بھائی عبدالواحد قریشی کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

میر پور خاص میں میٹروپولیٹن میں مینا بازار کے اختتام پر اوباش نوجوانوں کی جانب سے خواتین کے ساتھ بدتمیزی

کا واقعہ قابل مذمت ہے۔ زونل کمیٹی میر پور خاص زون متحدہ قومی موومنٹ

واقعہ میں ملوث افراد کو گرفتار کیا جائے، بدتمیزی کا نشانہ بننے والی خواتین سے ایم کیو ایم میر پور خاص زون کا اظہار ہمدردی

میر پور خاص۔۔۔8 جون 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ میر پور خاص زون کی زونل کمیٹی کے ارکان نے میر پور خاص میں میٹروپولیٹن میں مینا بازار کے اختتام پر بعض اوباش نوجوانوں کی جانب سے خواتین کے ساتھ بدتمیزی کے واقعہ کی شدید الفاظ میں مذمت کی ہے۔ اپنے ایک بیان میں زونل کمیٹی کے ارکان نے کہا کہ قوم کی ماؤں بہنوں کے ساتھ بدتمیزی کرنے والے عناصر معاشرے کیلئے کلنک کا دھبہ ہیں جن کا محاسبہ کیا جانا چاہیے۔ زونل کمیٹی کے ارکان نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ میٹروپولیٹن کے موقع پر گزشتہ روز خواتین کے ساتھ بدتمیزی کرنے والے اوباش افراد کو گرفتار کیا جائے اور ان کے خلاف قانونی کارروائی کی جائے۔ ایم کیو ایم کی زونل کمیٹی کے ارکان نے اوباش نوجوانوں کی بدتمیزی کا نشانہ بننے والی خواتین سے دلی ہمدردی کا اظہار کیا۔

